CeTunbHukn AOT c onanosbiM paccemnatenem AOT.OPL

AOT.OPL 218

|<EI : El‘ YcTaHoBKa
A B L D
[E5%: KpenneHune Ha NOBEPXHOCTb MOTOMKA. YCTaHOBOYHbIE
1x18 106 660 460 -
3NeMeHTbl A5 KPEMnIeHns 3aKa3blBalTCS OTAENbHO! e
118, 136 - «KomnnekT kpenaeHuns X3» 136 106 1270 700 - q;,_
(Kop 3aKa3a — 2995000030). 2x18 190 668 472 - 2
(8]
218, 236, 258, 418 — «<KOMMAEKT KpeneHus 2x36 190 1270 1050 - °
X4» (kog 3aKa3a — 2995000040). 2x58 190 1570 1400 - g
4x18 640 640 420 420 z
KoHcTpykuus 2
s
LlensHoMeTanan4ecknin Kopnyc U3 NMCTOBOW CTanu, S

NMOKPbITbIN 610 NOPOLWKOBOM Kpackon. B kopnyce AOT.OPL 236 AOT.OPL 418
yCTaHOBJIEHa NycKoperyanpykoLwas annapaTypa.

= xnp 2% | 1057 kng 0% | 10°°
OnTuyeckas 4yactb 90° 90°
Onanosblin paccensaTenb n3 NNIMMA n3roToBneH MeToaoM 75° 75°
BblAyBa. Kpenutcs K Kopnycy MOBOPOTHbIMYW 33ABMXKKaMMU. 40 60° 60°
60 80
80 45° 120 45
100
160
30° 30 °
ApTukyn MouwHocTb, Macca, kr 3/m NPA 3MNPA/3NPA per.
Br Kop cBeTunbHuka cos @ Kop cBeTunbHuka cos ¢
AOT.OPL 118* 1x18 1.2 1061000020 20,5 1061000030/~ >0,96
AOT.OPL 136* 1x36 1.8 1061000040 >0,85 1061000060/1061000070 >0,96
AOT.OPL 218* 2x18 1.6 1061000110 20,6 1061000120/1061000360 >0,96
AOT.OPL 236 2x36 3,5 1061000160 >0,85 1061000180/1061000200 > 0,96
AOT.OPL 258 2x58 4.4 1061000230 >0,85 1061000250/1061000270 > 0,96
AOT.OPL 418 4x18 6,0 1061000290 >0,85 1061000310/1061000330 > 0,96

* CBETUJIBHMK HE KOMMJIeKTyeTcst BTIOKOM aBapuiMHOro NUTaHUs
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